时政新闻

市水利水电勘测设计所严监管抓落实 4000亩健康彩色森林为永康增绿添彩

记者 章芳敏 通讯员 黄琅

本报讯 日前 ,我市2019年度健 康彩色森林建设项目如期完工 ,新增 彩叶林4000多亩、苗木4万余株。彩 叶林工程不仅能防止水土流失 增强 生物多样性,还能增绿添彩,让群山 色彩更加丰富 景观效果更好。

作为该项目的监理单位 ,市水利 水电勘测设计所(市林业科技开发公 司)对苗木规格、施工区域以及抚育 强度等进行全面监管 确保该项目保 质保量完成。

据了解,彩叶林建设项目分年度 进行,2019年度的项目需在2020年 11月底前完成。根据调查结果显示, 我市2019年度新增健康彩色森林 4000多亩,范围涉及龙山、象珠、花 街、西城这4个镇街及林场 ,主要涉及 太平水库水源保护区、省级森林公 园、双舟线、永义线等通道两侧山体 珍贵彩色林建设。

前期 工作人员通过调查发现 项 目区森林中阔叶树所占比例较针叶树 (马尾松)少,而且林下阔叶树目的树 种也极少。为此,该项目的设计按照

《低效林改造技术规程》《造林技术规 程》的有关规定,对细小、弯曲、浓密、 衰老的和松材线虫侵害死亡的马尾松 进行择伐 ;对郁闭度(在阳光直射下 , 森林中高大乔木的树冠投射在地上的 阴影面积与森林总面积的比率)0.4以 下的林分,采用直接补植的方式和均 匀补植、块状补植的方法;对省道、水 源保护区等林缘实行带状补植。

设计人员根据 适地适树 的原 则 通过抚育择伐、适当补植珍贵彩色 观赏树种(如浙江楠、红豆杉等31个 树种)等综合措施 选择生长较快、生 态功能良好的乡土树种 选用色叶树 种、观花观果树种搭配方式进行造林 绿化 ,连片整体推进 ,优化林种结构 , 改造提升森林质量和景观水平 形成 主题突出、具有区域特色的健康彩色 森林建设生态景观。这样既能达到见 效快、景观美、特色鲜明的目的,又为 后续项目的开发打下良好基础。

此外,设计中对马尾松采取 择 伐+补植 的处理 砍伐下来的松树要 作为疫木送到定点处理厂 ,同时 ,采 用 块状补植 的方式 对马尾松纯林 进行阔叶化改造。

俗话说 三分种 ,七分管 ,彩叶 林抚育管理是彩叶林健康生长和提 高成活率的关键。为此,该所加强监 管 ,要求管护单位栽植后应对幼树采 用除草、松土、扩穴、修枝等抚育措 施,其抚育次数为栽植后第二年、三 年各2次,抚育时间为每年6月和9 月。栽植后对死亡的植株及时补植, 保证成活率达到合格要求。

该所工作人员介绍 ,实施彩叶林 带建设 既是坚定 绿水青山就是金 山银山 林业发展道路的具体实践, 也是坚定贯彻落实省委、省政府 五 年绿化平原水乡,十年建成森林浙 江 战略部署的重大举措。该项目的 实施,优化了林种结构与树种结构, 增强了植被生态水文功能,为生态家 园建设奠定良好基础 :改善了林分卫 生状况,增加了生物多样性,提高了 森林景观多样性;推进了中低产林改 造进程,提升了林业附加值,推动了 林业经济的发展。

接下来,我市还将实施生态廊道 彩叶林带建设项目,打造永康美丽 彩 带 构建永康城市花园 ,助推生 态文明建设。



取暖用品热销

进入冬季以来,取暖用品市 场逐渐升温。近日 ,记者在五金 城市场小小电器卖场发现 ,小太 阳、暖风机、油汀等产品被摆放在 店里最醒目的位置 ,吸引了不少 市民前来选购。

记者 应柳依 通讯员 张曼欣 摄

市司法局离退休党支部:

交流学习促发展 红心向党献余热

记者 章芳敏

本报讯 近日 市司法局离退休党 支部成员齐聚一堂 学习党的十九届 五中全会精神,深刻把握全会精神实 质和核心要义。

这是市司法局离退休党支部组织 召开学习会的一个缩影。市司法局现 有离退休干部(职工)20名 其中共产 党员17人,90岁以上的有3人,经常 组织类似学习会。

平均年龄偏大是该党支部的一大 特点。然而 对于学习 老党员一点也 不含糊,一直积极参与。每月10日是 该党支部的学习日,老党员都会赶到 指定地点认真学习。今年92岁的姚建 基虽然行动不便 但也坐着轮椅赶过来 学习。这种热爱学习的精神 鼓舞了党 支部里的其他党员 大家学习的热情更 高了。今年80多岁的党支部书记李高 升还送学上门 ,为老党员做好服务。

活动老 学到老。每月的学习会 为离退休干部(职工)搭建了良好的交 流沟通平台。同时,为了更好地开展 学习活动,每个党员都订有《永康日

报》《老年报》等报刊各一份。党支部 购置了报刊架、书架,安排专人管理。 此外,市司法局也会召开座谈会,让广 大离退休干部、职工更好地了解当前 司法工作。

退休不褪色 ,离岗不离党。该党 支部成员以自己的方式发挥余热。 今年疫情期间 政府部门组织党员募 捐 该党支部成员积极参与其中。在 保护好自身安全的前提下,该党支部 成员还向邻居宣传法律法规 維护社 会稳定。

莫道桑榆晚,为霞尚满天。该党 支部成员甘于奉献 "用行动诠释初心 使命。其中 胡金进、沈加夫积极协助 法律援助中心开展工作。他们积极参 与宣传 提高法律援助公众知晓率 做 好群众回访等工作 提高法律援助的 规范性和实效性。

初心永不忘,风华再绽放。该 党支部里,像胡金进、沈加夫这样乐 于奉献的党员还有许多,他们都在 用自己的行动体现老干部的作用与 价值。有的积极当好政策 宣传 员 ,深入社区开展政策法规宣传; 有的用心当好政务 参谋员 ,在重 点工作、重大决策等方面建言献策, 为社会经济发展出谋出力;还有的 主动当好社会 服务员 ,积极参加 志愿者队伍开展服务活动,助推文 明城市建设。

离退休党支部成员的无私奉献也 得到了司法局党委的点赞:让老同志 在政治上有荣誉感,组织上有归属感 生活上有幸福感。这是市司法局管理 退休干部、职工的宗旨。

接下来,该党支部将进行分组管 理,设立江南、江中和江北3个组,由 支委胡淑媛、曹玉双等人负责管理 相 互监管 ,共同提升。该党支部还将建 立微信工作群 ,邀请每位成员或该成 员监护人入群 ,便于今后发布相关通 知、分享学

习资料以及 收缴党费等 工作,全心 全意做好服 务,为老党 员办实事、 解难题。



企业以工代训 补贴开始申报

新吸纳劳动者及生产困难 企业12月15日前可申报

记者 王靖宁

本报讯 近日 ,记者从市人力社保 局了解到,为助力我市中小微企业发 展 ,我市出台相关政策为生产困难及 新吸纳劳动者的企业发放以工代训补 贴 ,即日起开始申报。

据悉 本次以工代训补贴申领条件 为2019年7月1日前在本市注册且目 前仍在正常经营的民营中小微企业 且 2020年1月到7月销售额同比减少 20%及以上 或2020年1月到7月出口 额同比减少20%及以上的相关企业,可 根据符合条件当月失业保险实际缴纳 人数领取每人500元的补贴。

此外,针对吸纳就业困难人员、零 就业家庭成员、离校两年内高校毕业 生、登记失业人员(以就业部门登记为 准)就业,并开展以工代训的中小微企 业 按2020年1月23日起至2020年7 月31日止企业实际新吸纳就业的人 数计算,以失业保险实际缴纳的人数 和月数为准,每人每月补贴500元,最 长不超过6个月。

市人力社保局温馨提醒,12月15 日前,生产困难的中小微企业可在 永 康人才网 官网下载以工代训补贴申 请表 线下提交申请表(原件)1份至企 业所在镇街区劳动保障所;新吸纳劳 动者的企业可登录 永康人才网 官网 下载 以工代训 补贴申请表 线下提 交申请表(原件)、以工代训人员花名 册(原件)、1月至7月发放工资银行对 账单(加盖公章的原件或复印件)等材 料各1份至市人力社保局职建科。

值得一提的是,被列入严重违法 失信名单的企业不纳入此次以工代训 补贴范围 ,且该项补贴不计入劳动者 每年三次培训补贴范围 ,所有企业或 职工不得重复申领以工代训补贴。以 单位方式参保的个体工商户 参照中 小微企业执行。

11月13日 江南街道华溪新村 永康市小秦足浴店未按时报送流动 人口信息 被警方处以100元罚款。

11月13日 经济开发区江西 伟创建筑工地、甬川劳务市场未 按时报送流动人口信息,被警方 各处以400元罚款。

市流动人口管理办公室温馨 提示:根据《浙江省流动人口居住登 记条例》用人单位在录用或解聘流 动人口员工时 应该在三天之内报 送流动人口录用或离职的信息。

11月16日 ,芝英镇芝英一村 房东胡某琢未按时报送流动人口 信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨 提示:根据《浙江省流动人口居住 登记条例》,在房屋出租或停租 时 ,房东应该在三个工作日内报 送流动人口承租或离住信息。

